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Ένα τεράστιο ευχαριστώ στην οικογένεια 
και κυρίως στον άντρα μου γιατί χωρίς αυτόν  

δε θα είχα καταφέρει τα όνειρά μου…  
Σε ευχαριστώ λοιπόν γιατί είσαι εσύ το δικό μου 

αιώνιο κάλεσμα και πεπρωμένο…





Το σκοτάδι έπεσε ξανά
Ενώ η πόλη τώρα μοιάζει να ξυπνά

Σαν μαύρο πέπλο την τυλίγει
Και όλα μοιάζουν πια θολά

Άγρια πλάσματα θα συναντήσεις
Μονάχα αν βγεις και συ να αναζητήσεις

Με ένα τους βλέμμα θα τα αγαπήσεις
Μα όταν θα έρθει η ώρα μην αφήσεις τον φόβο, 

Να τα νικήσεις!

Αν όμως είναι αληθινό αυτό που πρόκειται να ζήσεις
Να αφήσεις την καρδιά και αυτή θα σε καθοδηγήσει

Σε μονοπάτια της αιώνιας ζωής
Θα βρεις σκοπό να συνεχίσεις

Γιατί στο κάλεσμα να δεις,
δε θα μπορείς να σταματήσεις!
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Κέννεν

Η φθινοπωρινή νύχτα έπεφτε βαριά πάνω στο Μαν-
χάταν. Ο αέρας ήταν τσουχτερός και οι διαβάτες βάδιζαν 
βιαστικά κουκουλωμένοι στα χειμωνιάτικα παλτά τους. 
Εγώ όμως δεν ένιωθα τίποτα. Για μένα ήταν μια ακόμη 
συνηθισμένη μέρα, όπως όλες οι άλλες.

Βγαίνοντας από τη δουλειά και οδηγώντας στους 
δρόμους της πόλης, άρχισαν να ξεπηδούν αναμνήσεις. 
Πάτησα γκάζι για να τις διώξω. Πριν πέντε χρόνια, τέτοια 
μέρα, είχα χάσει τη μοναδική μου ευκαιρία να νιώσω ξανά 
άνθρωπος. Το πρόσωπό της όμως δεν είχε φύγει ούτε 
στιγμή από το μυαλό μου.

Οι κόρνες των αυτοκινήτων με έφεραν πίσω στο 
παρόν. Η κίνηση στο Μανχάταν ήταν αφόρητη, ειδικά τις 
ώρες που η πόλη θα έπρεπε να κοιμάται. Αν κοιμόταν ποτέ. 
Έτσι ήταν σαν εμένα - αγρύπνια χωρίς ύπνο, κάτι που για 
τους ανθρώπους ήταν πολυτέλεια. 

Η ανάμνηση της Λόρεν επέστρεψε στο μυαλό μου 
σαν ένας απαλός αγέρας μέσα στη θύελλα. Μολονότι είχα 
ήδη πάρει εκδίκηση από αυτούς που τη σκότωσαν, η ευ-
θύνη βάραινε εμένα. Δεν ήμουν εκεί όταν με χρειαζόταν, 
ενώ εκείνη φώναζε απεγνωσμένα για βοήθεια. Όταν με 
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κάλεσαν από το αστυνομικό τμήμα για να μου ανακοινώ-
σουν τον θάνατό της, σκοτάδι κάλυψε τα πάντα. Το μόνο 
που ήθελα ήταν να χυθεί το αίμα αυτών που μου την αφαί-
ρεσαν. Ήπια μέχρι την τελευταία σταγόνα από τα σώματά 
τους, έσχισα τις σάρκες τους και τα έκανα κομμάτια.

Καθώς σκεφτόμουν το κατακρεουργημένο κορ-
μί της, με σπασμένα πλευρά και κακοποιημένο πέρα από 
κάθε φαντασία, όπως ανέφερε ο ιατροδικαστής, ένας κό-
μπος έσφιξε τον λαιμό μου. Δεν ήθελα να τη θυμάμαι έτσι, 
αλλά όπως ήταν πραγματικά - τόσο όμορφη και γεμάτη 
ζωή, με μαύρα μαλλιά σαν τη νύχτα και μάτια σαν το χρώ-
μα του ουρανού, τόσο γαλάζια που φώτιζαν την ψυχή μου.

Η Λόρεν ήταν άνθρωπος που δεν έκρινε ποτέ κανέ-
ναν. Γνώριζε την αληθινή μου ταυτότητα και παρόλα αυτά 
ήθελε να είναι μαζί μου. Της είχα ξεκαθαρίσει πως δε θα τη 
μεταμόρφωνα, καθώς δεν ήθελα να της στερήσω τη ζωή 
της. Αν είχα την ευκαιρία για ανθρώπινη ζωή, θα την άλ-
λαζα με την αθανασία. Αλλά σε αντίθεση με εμένα, δε μου 
δόθηκε ποτέ η επιλογή.

Δεν είχαμε πολλές προσδοκίες ο ένας από τον άλλο, 
απλά να περνάμε καλά μαζί. Με άφηνε να τρέφομαι από 
εκείνη, να έχουμε ερωτική επαφή. Ήταν ο άνθρωπος με 
τον οποίο μπορούσα να μιλήσω για τα πάντα. Με τον και-
ρό την αγάπησα κι εκείνη εμένα, αλλά δεν μπορούσα να 
την αλλάξω - θα έχανε την πολύτιμη ψυχή της, την οποία 
τόσο ζήλευα. 

Η Λόρεν πέθανε τραγικά νέα, μόλις στα είκοσι οκτώ 
της χρόνια. Ειρωνεία της τύχης, αφού ο μεγάλος της φό-
βος ήταν μην τη δω να γερνάει και αηδιάσω. Δε γνώριζε 
πως θαύμαζα αυτή την ανθρώπινη πραγματικότητα περισ-
σότερο από οτιδήποτε άλλο.

Καθώς οι σκέψεις μου πετούσαν, συνειδητοποίησα 
πως πλησίαζα στο σπίτι. Έστριψα από την 5η Λεωφόρο 
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και φτάνοντας στη Μάντισον ήταν θέμα λεπτών να μπω 
και να απομονωθώ, όπως συνήθως.

Μπαίνοντας στο σπίτι, με υποδέχτηκε η κυρία Γκρέ-
ις, πάντα τόσο ευγενική να με εξυπηρετήσει. Ήταν στην 
οικογένεια χρόνια, πλέον μεγάλωσε αρκετά, ίσως γύρω 
στα εξήντα πέντε. Δε μου άρεσε η παρουσία θνητών στο 
σπίτι, ωστόσο εκείνη ήταν τόσο πιστή που την κρατήσαμε. 
Μικροκαμωμένη, με κοντά γκρίζα μαλλιά και ένα γλυκό 
πρόσωπο που έδινε αίσθηση φιλοξενίας.

»Κύριε Μπλέικ καλώς ήρθατε, να πάρω το παλ-
τό σας;»

«Όχι κυρία Γκρέις, μια χαρά είμαι, είναι αργά, πή-
γαινε να ξεκουραστείς». 

Είδα την έκφρασή της να με ευχαριστεί τόσο σι-
ωπηλά.

«Καληνύχτα κύριε Μπλέικ».
«Καληνύχτα κυρία Γκρέις». 
Δεν ήξερα γιατί συνήθιζε να το λέει αυτό, ενώ γνώ-

ριζε πως ποτέ δεν κοιμάμαι. Φαντάζομαι από ευγένεια.
Το σπίτι ήταν βουβό και άδειο, καθώς οι υπόλοιποι 

μάλλον είχαν φύγει για κυνήγι. Μια ευλογία για μένα, που 
ήθελα ησυχία για να σκεφτώ. Δεν είχα καμία διάθεση να 
ασχοληθώ με τον αδερφό μου και τις ανοησίες του. Ο Τζακ 
υπήρξε πάντα παρορμητικός και ευέξαπτος, με ακόρεστη 
δίψα για αίμα. Έγινε βρικόλακας στα είκοσι πέντε του, 
καθώς θα πέθαινε από ασιτία και ο πατέρας μας τον λυ-
πήθηκε, χαρίζοντάς του την ευκαιρία να ξαναγεννηθεί ως 
βρικόλακας -κάτι που ο ίδιος πάντα εξυμνούσε.

Ο πατέρας μας το έβλεπε σαν μια δεύτερη ευκαιρία 
στη ζωή, ενώ εγώ σαν τον απόλυτο θάνατο. Κανείς όμως 
δεν μπορούσε να αντισταθεί, καθώς ήταν ο μοναδικός 
Δράκουλας, ο πρώτος του είδους του, με τεράστια δύναμη 
και κύρος. Ο ίδιος είχε μετατραπεί σε βρικόλακα πριν από 
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περίπου 1500 χρόνια, μαζί με δύο συμπατριώτες του, τον 
Όριον και τον Ίαν, στη Ρουμανία.

Η μεταμόρφωσή τους συνέβη όταν, προκειμένου 
να επιβιώσουν σε έναν πόλεμο, αναγκάστηκαν να πίνουν 
αίμα από τους νεκρούς, καθώς δεν υπήρχε άλλη λύση. 
Δεν το αποκάλυψαν ποτέ στους υπόλοιπους συμπατριώ-
τες τους, φοβούμενοι ότι θα τους θεωρούσαν κανίβαλους. 
Σταδιακά όμως η δίψα τους μεγάλωνε, οδηγώντας τους 
σε όλο και περισσότερες δολοφονίες, ώσπου ο πατέρας 
μας σκοτώθηκε στο πεδίο της μάχης. Μερικές μέρες αργό-
τερα ξύπνησε, χωρίς ίχνος τραύματος, έχοντας αποκτήσει 
ασύλληπτες δυνάμεις. Στη συνέχεια μετέτρεψε και τους 
δύο φίλους του στο ίδιο πλάσμα που είχε γίνει ο ίδιος…

Με το πέρασμα των χρόνων ο πατέρας μας ήθελε να 
μοιραστεί την αιώνια ζωή του με μια σύντροφο, πέρα από 
τη δημιουργία ενός δικού του στρατού. Όταν συνάντησε 
την Κλαιρ, τη γυναίκα της ζωής του όπως την αποκαλού-
σε, στη Γαλλία όπου εκείνη ήταν ακόμη ακόλουθος στη 
βασιλική αυλή, κατάλαβε αμέσως πως επρόκειτο για το 
ταίρι που έψαχνε. Το ίδιο δε συνέβη φυσικά με τη μητέρα 
μου, η οποία τον αγάπησε πολύ αργότερα, χωρίς να της 
δοθεί η ευκαιρία να επιλέξει.

Στη συνέχεια η μητέρα μου επιθυμούσε να δημιουρ-
γήσουν μια οικογένεια, καθώς δεν μπορούσαν να αποκτή-
σουν βιολογικά παιδιά. Επέλεξε εμένα ως πρώτο παιδί, 
μετατρέποντάς με στα 28 μου, καθώς έφευγα από τη ζωή 
εξαιτίας της πανώλης στις αρχές του 17ου αιώνα. Ακολού-
θησε ο Τζακ και τελευταία η μικρή μας αδερφή Τζέιν, στα 
18 της, λίγο πριν χάσει τη μάχη με μια μορφή καρκίνου. 
Μας διάλεξε μεταξύ πολλών και μας θεωρεί την οικογέ-
νειά του, όπως μας λέει συνεχώς.

Κανείς μας δεν έχει όμορφες αναμνήσεις από την 
ανθρώπινη ζωή του, εκτός από την αδερφή μου, που με-
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ρικές φορές αναπολεί το παρελθόν. Οι γονείς μας ζουν 
πλέον απομονωμένοι σε έναν πύργο κοντά στο κάστρο 
Doune της Σκωτίας, ενώ εμείς κατοικούμε στο Μανχάταν 
τα τελευταία επτά χρόνια. Υποθέτω πως η ζωή σε μια τόσο 
μεγάλη πόλη μάς κάνει να αισθανόμαστε πιο ανθρώπινοι, 
ή τουλάχιστον αυτή την ψευδαίσθηση μας δίνει.

Βυθισμένος στις σκέψεις μου για τη Λόρεν μετά 
από αρκετές ώρες υποθέτω, ποτέ δεν είχα την αίσθηση 
του χρόνου, ξαφνικά φωνές και γέλια έσπασαν τη σιωπή. 
«Αδερφούλη πάλι είσαι μόνος σου και μελαγχολείς, εμείς 
περάσαμε τέλεια, μπορεί να μην πεινάσουμε για καμιά 
εβδομάδα» δήλωσε με αυτάρεσκο ύφος ο Τζακ. «Ελπί-
ζω να ήσουν προσεκτικός, σου έχω πει, οι μαζικές σφαγές 
μπορεί να δημιουργήσουν πρόβλημα» συνέχισε.

Δεν περίμενα και κάτι άλλο από τον Τζακ αλλά πή-
γαιναν και οι άλλοι μαζί του. Μέσα σε έναν χρόνο είχε με-
ταμορφώσει ακόμα τέσσερα άτομα για να έχει παρέα στις 
ακολασίες του.

«Ξέρω τι σκέφτεσαι αδερφούλη, σε αντίθεση με 
σένα που σου αρέσει η μοναξιά και οι κανόνες».

«Σου είπα να μη μπαίνεις σε μπλεξίματα» γρύλισα 
από μέσα μου και αμέσως στο πρόσωπό του εμφανίστηκε 
ο φόβος, όπως γνώριζε καλά ότι δεν έπρεπε να με φέρει 
στα όριά μου.

«Καλά αδερφούλη, κάνε ό,τι θες, εγώ με τα παιδιά 
σκεφτόμαστε να πάμε στο κλαμπ να δούμε πώς πάει η δου-
λειά αν θες να έρθεις, σου χρειάζεται λίγη διασκέδαση».

«Δε χρειάζεται να πας, γνωρίζεις πολύ καλά ότι ο 
Πωλ χειρίζεται τις υποχρεώσεις που του αναθέτω πολύ 
καλά». 

Ο Πωλ είναι πολύ πιστός παρόλο που είναι θνητός, 
είναι υπεύθυνος για όλα τα οικονομικά και γενικά ζητήμα-
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τα της εταιρείας, ώστε εγώ να μην εμφανίζομαι δημόσια, 
όπως επίσης πολύ διακριτικός με το τι είμαι.

«Έλα τώρα αδερφούλη, απλώς θα πάμε να διασκε-
δάσουμε, τι το κακό υπάρχει σε αυτό;»

«Καλά κάνε ό,τι θες, θα περάσω αργότερα αν είναι».
Μόλις έφυγαν πήγα στο δωμάτιό μου να κάνω ένα 

μπάνιο, πάντα μου άρεσε η αίσθηση του νερού να διατρέ-
χει ολόκληρο το σώμα μου. Άνοιξα την ντουλάπα μου, 
όλα ήταν μαύρα, το είχα συνηθίσει πλέον, ήταν το χρώ-
μα που ταίριαζε στη διάθεσή μου εδώ και αρκετά χρόνια. 
Πήρα ένα μαύρο πουκάμισο και ένα κοστούμι και ήμουν 
έτοιμος να πάω στο κλαμπ, περισσότερο για να προσέχω 
τον αδερφό μου πριν καταστρέψει το μέρος, παρά για τον 
εαυτό μου. Είχα ήδη πιει αρκετό κονιάκ αλλά σήμερα μου 
φαινόταν σωστό να το παρακάνω με το αλκοόλ. Άκουσα 
βήματα και κατάλαβα ότι ήταν η Τζέην. 

«Μπορείς να περάσεις Τζέην». 
Άνοιξε την πόρτα και σαν σίφουνας με πήρε αγκα-

λιά, τόσο ευγενική, έδινε φως σε αυτό το σπίτι και σε μένα.
«Κέννεν, σε πεθύμησα αλλά σκεφτόμουν ότι δε θα 

ήθελες να δεις κανέναν σήμερα εφόσον… ξέρεις».
«Καλά είμαι Τζέην, θα πάω στο κλαμπ».
Πάντα ξαφνιαζόμουν από τη διαχυτικότητα της 

αδερφής μου αλλά δεν την αποθάρρυνα.
«Σε ποιο από όλα Κέννεν, μπορώ να έρθω και ‘γώ;»
«Στο καινούριο, στη δυτική μεριά του Μανχάταν, 

και όχι δεν μπορείς να έρθεις, δεν μπορώ να νταντεύω και 
σένα». 

Είδα την απογοήτευση στο πρόσωπό της αλλά δεν 
μπορούσα να το δεχτώ, θα είχα ήδη να προσέχω τον Τζακ 
για να μη δημιουργήσει χάος. 

«Κάποια άλλη στιγμή μικρή μου».
«Πάντα αυτό λες!»
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Χτύπησε δυνατά την πόρτα και χάθηκε όσο ξαφνι-
κά εμφανίστηκε. Πήγα στο πάρκινγκ και αποφάσισα να 
πάρω την Aston Martin απόψε για την έξοδό μου. Η ώρα 
κόντευε δύο τα ξημερώματα, έτρεχα υπερβολικά με το αυ-
τοκίνητο και είχα φτάσει στο κλαμπ πιο γρήγορα από όσο 
υπολόγιζα. 

Το κλαμπ Β6 ήταν αρκετά μεγάλο, πολυτελές με μο-
ντέρνες πινελιές. Από έξω δε φαινόταν τόσο μεγάλο, το 
μαύρο είχε την τιμητική του και στην εξωτερική, αλλά και 
στην εσωτερική του εμφάνιση. Πήγα στο πάρκινγκ, στην 
πίσω είσοδο που ήταν για το προσωπικό και κατευθύνθη-
κα προς το γραφείο μου. Ακούγονταν ομιλίες, μπορούσα 
να διακρίνω τη φωνή του Πωλ καθαρά να συνομιλεί με 
κάποιον στο κινητό έντονα για την καθυστέρηση της πα-
ράδοσης των ποτών. Με το που μπήκα μέσα τα μάτια του 
γούρλωσαν, δεν είχε συνηθίσει σε απρόσμενες επισκέψεις 
μου. Διέκρινα φόβο στην έκφρασή του, αλλά αμέσως βρή-
κε τη δύναμη και σηκώθηκε να με χαιρετήσει. Γνώριζε 
πολύ καλά τι ήμουν ικανός να κάνω και ήταν κάπως από-
μακρος.

«Γεια σας κύριε Μπλέικ, δε γνώριζα ότι θα πε-
ράσετε».

«Γεια σου Πωλ, και εγώ τελευταία στιγμή το απο-
φάσισα».

«Ο αδερφός σας είναι εδώ με κάποιους φίλους, τον 
τακτοποίησα στο κεντρικό σημείο του κλαμπ στον εξώ-
στη, αν δε σας ενοχλεί, ήθελε να έχει οπτική πρόσβαση σε 
όλο το κλαμπ».

«Ηρέμησε Πωλ, καλά έκανες». 
Ο Πωλ ήταν πάντα τόσο ταραγμένος με την παρου-

σία μου, αλλά έπρεπε να γνωρίζει μέχρι τώρα ότι δε θα 
έκανα κακό σε όσους εργάζονταν για μένα, εκτός και αν 
κάτι δεν πήγαινε καλά. 
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«Ευχαριστώ κύριε Μπλέικ, μπορώ να πάω σπίτι 
τώρα που έχετε έρθει εσείς αν μου επιτρέπετε, η γυναίκα 
μου είχε γενέθλια και…»

Τον σταμάτησα πριν αρχίσει να φλυαρεί να τον επι-
βεβαιώσω ότι όλα είναι εντάξει. Πρέπει να ήταν κάπου 
στα σαράντα, μελαχρινός, γύρω στο 1.80 και καλοδιατη-
ρημένος και πάντα νόμιζα ότι θα είναι εργένης αφού ποτέ 
προηγουμένως δεν είχε αναφέρει ότι έχει γυναίκα τελικά 
έπεσα έξω.

«Καληνύχτα Πωλ» με κοίταζε σαν να μην ήξερε τι 
να μου πει.

«Ευχαριστώ κύριε».
Μόλις έφυγε, έμεινα για λίγο στο γραφείο υπο-

γράφοντας κάτι χαρτιά επί της ευκαιρίας, τα οποία ήταν 
αναγκαία. Χρειαζόμουν απεγνωσμένα ένα ποτήρι κονιάκ 
και αποφάσισα να ακολουθήσω τον αδερφό μου και τους 
άλλους μέσα. Βγαίνοντας από το γραφείο και μπαίνοντας 
από την πίσω πόρτα που επικοινωνούσε με την κράτηση 
του Τζακ στους κεντρικούς καναπέδες, η μουσική γινόταν 
όλο και πιο δυνατή.

«Αδερφούλη, τα κατάφερες τελικά ε; Μύρισε λίγο 
και πες μου ότι δεν είναι σαν Παράδεισος εδώ μέσα, ευτυ-
χώς που πήγαμε για κυνήγι αλλιώς θα μου ήταν δύσκολο 
να συγκρατηθώ.»

«Γνωρίζεις τους κανόνες Τζακ, μην κάνεις καμιά 
ανοησία».

Αν και η εκνευριστική παρουσία του με απασχο-
λούσε, ο νους μου είχε ξεφύγει σε άλλες αισθήσεις. Μια 
ανεξήγητη μυρωδιά αιωρούνταν στον αέρα του κλαμπ, 
διεγείροντας τα ρουθούνια μου με μια αδιανόητη ένταση. 
Ένιωθα μια πρωτόγονη, σκοτεινή δίψα να με κατακλύζει, 
μια επιθυμία που δεν μπορούσα να απωθήσω. Παρά την 
απεγνωσμένη προσπάθειά μου να επικεντρωθώ αλλού, η 
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έλξη προς τη μυρωδιά του αίματος ήταν σχεδόν εθιστική, 
μεθυστική. Ήξερα ότι δεν έπρεπε να ακολουθήσω αυτή 
την επιθυμία – ήταν κατά των κανόνων μου, ειδικά εδώ, 
μέσα στο κλαμπ. Ωστόσο, η απόφαση είχε ήδη ληφθεί στο 
βάθος της ψυχής μου: θα έψαχνα την πηγή αυτής της μυ-
ρωδιάς. Και όταν αυτή θα έφευγε, θα γινόταν το δείπνο 
μου. Αυτή η ανεξέλεγκτη έλξη με εξέπληττε. Πάντα είχα 
υπερηφάνεια για την αυτοσυγκράτησή μου, αλλά τώρα 
κάτι με ωθούσε πέρα από τα όρια, μια ακατανίκητη επιθυ-
μία να γευτώ, να νιώσω. Ήταν μια επιθυμία που ξεπερνού-
σε κάθε λογική, μια έλξη που δεν μπορούσα να αντισταθώ.

Το κλαμπ ήταν ένας θρόισμα ζωής και χρωμάτων, 
κάθε γωνιά του γεμάτη από την ηχώ των συνομιλιών και 
της μουσικής. Το μπαρ, σε κυκλική διάταξη, αποτελούσε 
το επίκεντρο, με τα τραπεζάκια και τις καρέκλες να το πε-
ριβάλλουν σε μια αρμονική συμμετρία, ενώ η μικρή πίστα 
ζωντάνευε με κάθε νότα. Το κλαμπ είχε σκοτεινιάσει, με 
τους φωτισμούς να εναλλάσσονται ρυθμικά στο πέρασμα 
κάθε μελωδίας, δημιουργώντας ένα παιχνίδι σκιών και 
φωτός που γοήτευε.

Εγώ, ως το απόλυτο αρπαχτικό της νύχτας, βρι-
σκόμουν σε πλήρη επαγρύπνηση. Οι αισθήσεις μου είχαν 
ενταθεί στο έπακρο - έβλεπα κάθε κίνηση, άκουγα κάθε 
ψίθυρο, αναζητώντας τη λεία μου. Καθώς το βλέμμα μου 
στράφηκε προς το μπαρ, πήρα μια βαθιά ανάσα, γνωρί-
ζοντας ότι είχα εντοπίσει τον στόχο μου. Τα μάτια μου, πι-
θανόν να είχαν σκουρύνει σε ένα βαθύ, απειλητικό μαύρο, 
αλλά αυτό ήταν το τελευταίο πράγμα που με απασχολούσε.

Η γυναίκα στο μπαρ δεν είχε αντιληφθεί την πα-
ρουσία μου. Στεκόταν εκεί, η πλάτη της γυρισμένη προς 
εμένα, ντυμένη με ένα μακρύ, μαύρο φόρεμα που συν-
δύαζε την απλότητα με την κομψότητα από μέσα κοντό, 
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στενό, μαύρο και από έξω ενσωματωμένο μακρύ στενό 
ύφασμα από δαντέλα. Οι κόκκινες γόβες της έδιναν μια 
έντονη πινελιά στη συνολική εμφάνισή της, ενώ τα μαλλιά 
της έπεφταν μακριά και ίσια, σχεδόν μέχρι τη μέση της, 
αναδεικνύοντας ένα πλούσιο χάλκινο χρώμα που δεν είχα 
ξαναδεί. Το έβρισκα συναρπαστικό, θηλυκό και ακαταμά-
χητα σέξι. Ήταν η στιγμή να κινηθώ.

Μόλις γύριζε προς το μέρος μου θα την αποτύπωνα 
ώστε να την κυνηγήσω και όλα θα τέλειωναν, παρόλο που 
ήταν κρίμα να πάει χαμένη, αν μη τι άλλο είχε ωραία μαλ-
λιά. Όταν ζήτησε από τον μπάρμαν μια μαργαρίτα λεμόνι, 
η φωνή της ακούστηκε σαν μελωδία στα αυτιά μου. Μετά 
παρατηρώντας την αντίδραση των άλλων, διαπίστωσα 
μια περίεργη αλήθεια: όλοι οι άνδρες γύρω της φαίνονταν 
να λιώνουν στη θέα της, ενώ οι γυναίκες την κοίταζαν με 
μία έκδηλη αίσθηση φθόνου. Αυτό μόνο ενίσχυσε την πε-
ριέργειά μου να δω το πρόσωπό της. Και τότε, μετά από 
μερικά λεπτά παρατήρησης, γύρισε αργά προς το μέρος 
μου. Σε μια στιγμή απόλυτης έκπληξης, τα βλέμματά μας 
συναντήθηκαν. Υπήρχε κάτι ανεξήγητο στον τρόπο που με 
κοίταξε, ένα βλέμμα που έφτανε βαθιά, όχι μόνο στην όψη 
μου, αλλά στην ίδια την ψυχή μου. Ήταν σαν να με ήξερε 
από πάντα, ή σαν να ήξερε ακριβώς γιατί βρισκόμουν εκεί. 
Μόλις την αντίκρισα ήξερα ότι δεν υπήρχε επιστροφή 
για μένα, ένας ηλεκτρισμός διαπέρασε όλο μου το σώμα 
και το μόνο που υπήρχε για μένα στον χώρο ήταν αυτή. 
Βυθίστηκα στην αβάσταχτη ομορφιά των σμαραγδένιων 
ματιών της. Ήταν τόσο λαμπερά, τόσο βαθιά πράσινα και 
γεμάτα έκφραση, σαν να κρύβονταν μέσα τους ολόκλη-
ροι κόσμοι ανεξερεύνητοι και μυστηριώδεις. Τα χείλη της, 
βαμμένα σε έναν τόνο έντονης φράουλας, ήταν σαρκώδη 
και προκλητικά, προσφέροντας μια υπόσχεση γλυκύτητας 
που δε θα μπορούσε κανείς να αγνοήσει. Το δέρμα της, 
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λευκό και αψεγάδιαστο σαν πορσελάνη, σε συνδυασμό 
με τη μικρή και κομψή μυτούλα της, την έκανε να μοιάζει 
με ένα όνειρο, ένα παραμύθι που πήρε μορφή. Η εικόνα 
της ήταν σαν να είχε βγει απευθείας από τις σελίδες ενός 
βιβλίου με ελληνικές ημίθεες, μια σειρήνα που παγιδεύει 
τους άνδρες με την υπέροχη φωνή και την ακαταμάχητη 
ομορφιά της, μόνο για να τους κατασπαράξει αργότερα. 
Καθώς στεκόταν εκεί, με το βλέμμα της να κολλάει στο 
δικό μου, αναρωτήθηκα αν ήταν πραγματικά μια σειρήνα, 
ένα πλάσμα του μύθου και της φαντασίας, ή ένας άγγελος 
που είχε έρθει να με σώσει από το σκοτάδι που με περίβαλ-
λε. Και σε αυτή τη στιγμή, ο χρόνος φάνηκε να σταματά, 
καθώς εγώ παρέμενα ακίνητος, μαγεμένος από την εμ-
φάνισή της, χωρίς να μπορώ να αποφασίσω αν ήταν ένας 
δαίμονας ή η σωτηρία μου.

Η μοίρα μου κατά κάποιον τρόπο ήταν δεμένη μαζί 
της, την καλούσε να γίνει αιώνια δική μου. Τόσο όμορ-
φη και εκθαμβωτική που σου κόβεται η ανάσα, με σώμα 
αρκετά λεπτό εκτός από τα σημεία που όλες οι γυναίκες 
υποθέτω θα ζήλευαν. Διαγράφονταν το πλούσιο μπούστο 
και οι καμπύλες της με τα υπέροχα οπίσθια κάτω από το 
φόρεμα της. Όλος αυτός ο συνδυασμός που προκαλούσε, 
μου ξυπνούσε αισθήματα πρωτόγνωρα που δεν μπορούσα 
να εξηγήσω. Απέτρεψε το βλέμμα της από πάνω μου και 
πάγωσα σαν να μου πήραν τα πάντα, και τα ήθελα πίσω, 
τώρα που το ένιωσα δεν μπορούσα να το στερηθώ, με 
τίποτα!

Ένιωσα ένα χέρι στον ώμο μου και τινάχτηκα ενστι-
κτωδώς.

«Τι έπαθες αδερφούλη, εδώ και λίγη ώρα σου μι-
λάω και δε βρίσκεσαι εδώ, τι συμβαίνει;»
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«Τίποτα Τζακ, απλώς χάζευα τον κόσμο!» και το 
αξιολάτρευτο πλάσμα μου που δεν αντέχω να μη το κοιτά-
ζω, ήθελα να πω αλλά το κράτησα για εμένα.

«Ξέρω ότι το βλέμμα σου ήταν πάνω στην καυτή 
κοκκινομάλλα αδερφούλη, δε χρειάζεται να κρύβεσαι από 
μένα, αν θες μπορούμε να τη μοιραστούμε». Μια έκρηξη 
θυμού και αδρεναλίνης γέμισε το σώμα μου όταν άκουσα 
να βγαίνουν αυτές οι λέξεις χωρίς να το καταλάβω είχα 
στριμώξει τον Τζακ στον τοίχο έτοιμος να τον κατασπα-
ράξω, και οι λέξεις βγήκαν από το στόμα μου αυθόρμητα. 
«Είναι δική μου, μακριά τα χέρια σου από πάνω της αλ-
λιώς θα έχεις να κάνεις μαζί μου!!»

«Καλά καλά χαλάρωσε Κέννεν, δεν ήξερα, μάζεψε 
τους κυνόδοντές σου από πάνω μου, δεν πρόκειται να την 
αγγίξω».

Τι είχα πάθει; Πήγαινα να πληγώσω τον αδερφό 
μου μόνο και μόνο επειδή είπε κάτι γι’ αυτήν. Μετά από 
αυτό ήξερα ότι δε θα ήμουν ποτέ ξανά ο ίδιος. 
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